



కాంగ్రెస్ న్యాయానికి వైద్య సేవలు అందించుట లక్ష్యంగా చర్యలు



ముఖ్యమంత్రి చిత్తపటానికి పాలాభిషేకం

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 75 ఎడిటర్: నయాంపాపా పేజీలు - 06 రూ - 03/- గురువారం 14 మార్చి 2024

మహిళల కోసం 'నారీ న్యాయ్ గ్యారెంటీ'

● AADHI AABAADI, POORA HAQ
● HALF OF ALL NEW RECRUITS TO CENTRAL GOVT RESERVED FOR WOMEN

పేదంటి మహిళకు ప్రతి ఏడాది రూ.1 లక్ష ఆర్థిక సాయం : మహిళలకు కాంగ్రెస్ 5 గ్యారంటీలు నగదును ప్రతి ఏటా పేదల ఖాతాల్లోకి బదిలీ చేస్తామని హామీ కేంద్ర నియామకాల్లో నారీమణులకు 50 శాతం కోటా వివరాలతో మల్లీకార్జున ఖర్గే వీడియో విడుదల **2లో**

ఏడు శాతం రైతులకు రైతుబంధు కట్

- తెలంగాణ సర్కార్ సంచలన నిర్ణయం..
- రైతుబంధులో సీలింగు మొదలు పెట్టిన ప్రభుత్వం
- ఏడు శాతం రైతులకు రైతుబంధును కట్ చేయడానికి నిర్ణయం
- ఈ ఏడు శాతంలో పాడుబడ్డ భూములు(సాగులో లేని భూములు),
- ట్యాక్స్ పేయర్స్, పలువురు పాలిటికల్ లీడర్లకు సంబంధించిన భూములు

హైదరాబాద్, మార్చి 13 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణలో రైతుబంధు విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరో సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. రైతుబంధులో సీలింగు ప్రభుత్వం మొదలు పెట్టింది. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్రంలో ఏడు శాతం రైతులకు రైతు బంధును కట్ చేసేందుకు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఏవరాల పాడుబడ్డ భూములు (సాగులో లేని భూములు), ట్యాక్స్ పేయర్స్, పలువురు పాలిటికల్ లీడర్లకు సంబంధించిన భూములు ఉన్నాయి. వీరి భూములకు రైతు బంధు కట్ చేసేందుకు కేబినెట్ కూడా ఆమోదం తెలిపినట్లు సమాచారం.

కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఏవరాల పాడుబడ్డ భూములు (సాగులో లేని భూములు), ట్యాక్స్ పేయర్స్, పలువురు పాలిటికల్ లీడర్లకు సంబంధించిన భూములు ఉన్నాయి. వీరి భూములకు రైతు బంధు కట్ చేసేందుకు కేబినెట్ కూడా ఆమోదం తెలిపినట్లు సమాచారం.

తెలంగాణలో రైతుల కోసం అమలవుతున్నతీసుకుంది. రైతుబంధులో సీలింగు మొదలుపెట్టింది. ఇందులో భాగంగా ఏడు శాతం రైతులకు రైతుబంధును కట్ చేసేందుకు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఈ ఏడు శాతంలో

72 మందితో బీజేపీ రెండో జాబితా విడుదల

మెదక్ నుంచి రఘునందన్ రావు, మహబూబాబాద్ నుంచి సీతారాం నాయక్... మహబూబ్ నగర్ నుంచి డీకే అరుణ, నల్గొండ నుంచి సైదిరెడ్డి పాటి పద్మపల్లి నుంచి గోమాన శ్రీనివాస్, ఆదిలాబాద్ నుంచి నగేశ్ పేర్లు **2లో**

టీఎస్ నుంచి టీజీ మార్పుకు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్

గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల

హైదరాబాద్, మార్చి 13 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత అప్పటి ప్రభుత్వం టీఎస్ గా నామకరణం చేస్తూ వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియను కొనసాగించింది. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత టీఎస్ పేరును టీజీగా మార్చాలని నిర్ణయించడం తెలిసింది. ఈ మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ షేల్టరు టీఎస్ నుండి టీజీకి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపింది. ఈ మేరకు కేంద్ర ఉపరితల రవాణా శాఖ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది.కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇదివరకే నిర్ణయం గత కేబినెట్ భేటీలో తెలంగాణ స్టేట్ బడులుగా తెలంగాణ గవర్నమెంట్ అని మార్చాలని నిర్ణయించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. దీంతో టీఎస్ అని ఉన్న వాహనాలు, ఇతర సంస్థల పేర్లు టీజీ అని మారుస్తూరా అనే సందేహాలు వ్యక్తమయ్యాయి. ప్రస్తుతం ఉన్న టీఎస్ నెంబర్ షేల్టరు మార్పుకోవాల్సిన అవసరం లేదని.. క్రొత్తగా కొనుగోలు చేసిన వాహనాలకే నెంబర్ షేల్టరు ఇలా రిజిస్టర్ చేస్తారని సైతం

ప్రచారం జరిగింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం కోరినట్లుగానే రాష్ట్ర రిజిస్ట్రేషన్ కోడ్స్ను టీఎస్ నుంచి టీజీ మార్పు చేస్తూ కేంద్ర రవాణాశాఖ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది.

ఈసీకి ఎలక్టోరల్ బాండ్స్ వివరాలను సమర్పించిన ఎస్బీఐ

ఎలక్టోరల్ బాండ్స్ వివరాల సమర్పణకు అదనపు సమయం కోరిన ఎస్బీఐపై సుప్రీం గుస్సా సుప్రీం తీర్పు నేపథ్యంలో ఈసీకి బాండ్స్ వివరాలు అందజేసిన ఎస్బీఐ దశలవారిగా ఈసీ వెబ్సైట్లోకి ఈ వివరాల అప్లోడ్ మార్చి 15 కల్లా సమాచారం ప్రజల ముందుకొచ్చే ఛాన్స్ **2లో**

ఎన్నికల సభలకు లేని నొప్పి..

కేసీఆర్ పై కాంగ్రెస్ వ్యంగ్యాస్త్రాలు..! బీఆర్ఎస్ కదనభేరి సభలో కాంగ్రెస్ పై గులాబీ బాన్ విమర్శలు చట్టసభకు డుమ్మా కొడుతున్న కేసీఆర్ ను ఎందుకు గెలిపించాలంటూ కాంగ్రెస్ ధ్వజం ఈసారి గెలిపిస్తే సభకు రాకుండా సల్లగా జారుకునేటందుకా? అంటూ నిలదీసిన కాంగ్రెస్ దొరికిన కాడికి దోచుకోవడం ఫాంహౌస్ లో దాయకం కాంగ్రెస్ పార్టీకి చేతకాదని చురకలు

అసింబ్లీకి రావడానికి ఎందుకో..

హైదరాబాద్, మార్చి 13 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై టీకాంగ్రెస్ సెనైరికల్ ట్విట్ చేసింది. అసెంబ్లీ సమావేశాలకు దూరంగా ఉంటూ పార్టీ సభలకు మాత్రం హాజరుకావడం పట్ల వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించింది. మంగళవారం కరీంనగర్ లో బీఆర్ఎస్ కదనభేరి సభకు హాజరైన కేసీఆర్.. కాంగ్రెస్ పై

దుమ్మెత్తిపోశారు. ఈ సభను ఉద్దేశించి బుధవారం టీకాంగ్రెస్ 'ఎక్స్' (గతంలో ట్విట్టర్) ద్వారా ఘాటుగా స్పందించింది. అసింబ్లీకి రావాలంటే వచ్చే కాలు నొప్పి ఎన్నికల సభకు పోవడానికి లేదా? అంటూ ప్రశ్నించింది. చట్టసభకు రాకుండా ఉంటున్న మిమ్మల్ని ఎందుకు గెలిపించాలి? అంటూ నిలదీసింది. ఈసారి గెలిపిస్తే సభకు రాకుండా సల్లగా జారుకునేటందుకా? అని ప్రశ్నించింది. గతంలో మీది దద్దమ్మ ప్రభుత్వం, చేతగాని పాలన అనే ప్రజలు మిమ్మల్ని ఇంటికి పంపించారని విమర్శలు గుప్పించింది. దొరికిన కాడికి దోచుకోవడం ఫాంహౌస్ లో దాయకం కాంగ్రెస్ పార్టీకి చేతకాదని తెలిపింది. కాగా, కేసీఆర్ తుంటి ఎముక మార్పిడి ఆపరేషన్ జరగడంతో అసెంబ్లీ సమావేశాలకు హాజరుకాలేదు. అయితే, అదే సమయంలో నల్గొండ, కరీంనగర్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సమావేశాలకు హాజరుకావడంపై తీవ్ర విమర్శలు వస్తున్నాయి.

నన్ను ఎవరూ కిడ్నాప్ చేయలేదు

హైద్రామా మధ్య కేసీఆర్ నివాసం వద్ద ప్రత్యక్షమైన ఆరూరి రమేష్... తనను ఎవరూ కిడ్నాప్ చేయలేదని స్పష్టీకరణ... **2లో**

